
Ενημέρωση αλλαγών στο ΟΠΣ 
Εγκατάσταση στην Παραγωγή: 21/9/2012 

Αλλαγές στο Τεχνικό Δελτίο Πράξης Στόχου 3 
 
1. Δεν επιτρέπεται η εισαγωγή φορέα κατηγορίας 1 (δικαιούχος) πάνω από 1 

φορά (προκύπτει μήνυμα σφάλματος κατά την αποθήκευση της πληροφορίας 
στη φόρμα). (HD 34976) 

2. Είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση του πεδίου <NUTS 3> (βάσει του οποίου 
συμπληρώνεται και το πεδίο <ΧΩΡΑ>) για κάθε εταίρο στο εταιρικό σχήμα 
(ύπαρξη απαγορευτικού ελέγχου κατά την επικύρωση: TDE_NUTS3_STOXOS3: 
Δεν έχει συμπληρωθεί NUTS3 για τους παρακάτω εταίρους <…>). Το πεδίο δεν 
αλλάζει / διορθώνεται σε ενταγμένη πράξη. (HD 34976) 

3. Επιτρέπεται η εισαγωγή φορέα (στο εταιρικό σχήμα) με ίδιο ΑΦΜ και 
διαφορετικό κωδικό, ενώ δεν επιτρέπεται η εισαγωγή φορέα με ίδιο ΑΦΜ και 
κωδικό. (HD 34752, 34551) 

4. Έχει προστεθεί προειδοποιητικός έλεγχος επικύρωσης στο ΤΔΠ σχετικά με την 
ενημέρωση στοιχείων ΠΔΕ (ΣΑ – εναρίθμου) (TDE_PDE_1_STOXOS3: Δεν 
υπάρχουν στοιχεία ΠΔΕ για την πράξη <MIS>). Τα στοιχεία είναι απαραίτητο 
να συμπληρωθούν για τη διασύνδεση με το υποσύστημα ΠΔΕ (HD 34946) 
 Σε μη ελεγμένο ΤΔΠ παραδεκτής πράξης επιτρέπονται η επεξεργασία, η 

εισαγωγή δεδομένων, η διαγραφή δεδομένων στην οθόνη <Σύνδεση με 
ΠΔΕ> (δεν έχει γίνει ακόμη η διασύνδεση με ΠΔΕ) 

 Σε ελεγμένο ΤΔΠ (ενταγμένη πράξη – υπάρχει η διασύνδεση με ΠΔΕ) δεν 
επιτρέπεται καμία ενέργεια στην οθόνη <Σύνδεση με ΠΔΕ> 

 Σε μη ελεγμένο ΤΔΠ ενταγμένης πράξης (πράξη υπό τροποποίηση) δεν 
είναι δυνατή η επεξεργασία των στοιχείων ΠΔΕ 

5. Ο απέλεγχος ΤΔΠ επιτρέπεται στο ΟΠΣ (πατώντας το κουμπί: ΕΛΕΓΧΟΣ) όταν 
δεν υπάρχουν δαπάνες για την πράξη και όταν δεν υπάρχουν στοιχεία 
υπολόγου / ειδικού λογαριασμού. Στις περιπτώσεις που υπάρχουν δαπάνες ή 
στοιχεία υπολόγου προκύπτει σχετικό απαγορευτικό μήνυμα, που εμποδίζει τη 
συνέχιση της διαδικασίας απελέγχου.  
 Αν πρόκειται για το αρχικό ΤΔΠ της πράξης τότε η πράξη γίνεται 

<παραδεκτή> από <ενταγμένη>, ενώ αν πρόκειται για τροποποίηση της 
πράξης, τότε η κατάσταση παραμένει <ενταγμένη>. 

 Αν υπάρχουν δαπάνες (εγγραφές σε ΔΔΔ) τότε δεν απελέγχεται καμία 
έκδοση ΤΔΠ (ανεξάρτητα από το ποια έκδοση ΤΔΠ είναι συνδεδεμένη με το 
ΔΔΔ) 

 Αν υπάρχουν εγγραφές στην οθόνη των υπολόγων / ειδικών λογαριασμών 
(έστω και μη ελεγμένες) τότε δεν επιτρέπεται ο απέλεγχος ΤΔΠ (πρέπει να 
γίνει η κατάλληλη διερεύνηση / κατάλληλες ενέργειες σε συνεργασία με 
ΟΠΣ) 


